



Об итогах работы следственных органов по противодействию коррупции в 2013г.

За 2013 год в следственные подразделения области поступило 655 сообщений о преступлениях коррупционной направленности. По результатам разрешения сообщений в 162 случаях вынесены процессуальные решения об отказе в возбуждении уголовных дел. Четырнадцать сообщений передано по подследственности. Возбуждено 471 уголовное дело. Из них по ст. 291 УК РФ – 182, ст. 290 УК РФ – 139, ст. 160 УК РФ – 58, ст. 159 УК РФ – 34, ст. 292 УК РФ – 24 ст. 291.1 УК РФ – 23 ст. 204 УК РФ – 5, ст. 285 УК РФ – 4, иные составы – 2. В 2013 году в суд с утвержденным обвинительным заключением направлено 148 уголовных дел анализируемой категории, в том числе: 97 дел по ст. 291 УК РФ, 20 дел по ст. 290 УК РФ, 10 дел по ст. 159 УК РФ, 9 дел по ст. 160 УК РФ, 5 дел по ст. 292 УК РФ, 2 дела по ст. 201 УК РФ, 1 дело по ст. 204 УК РФ, 1 дело по ст. 291.1 УК РФ, 3 дела по ст. 285 УК РФ. Общая сумма причиненного имущественного ущерба по уголовным делам о преступлениях анализируемой категории в 2013 году составила 36 337 тыс. рублей, возмещено на стадии следствия 2 815 тыс. руб. или 7,7 %. Вместе с тем арест на имущество в порядке ст. 115 УПК РФ по оконченным делам наложен на сумму 29 242 тыс. рублей. В 2013 году в порядке ч. 2 ст. 158 УПК РФ по 153 делам анализируемой категории внесены представления. По результатам их рассмотрения 28 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

12 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/710443>